CITTÀ DI  MANOPPELLO ( PE)



( T i tolo concesso con D. P. R. del 13 luglio 2004 – C. C. n.
49 / 2004 )
V i a S a l v o D ’ A c q u i s t o , 1 – C . A . P . 6 5 0 2 4
P . I V A 0 0 9 4 7 0 1 0 6 8 2 - C . F . 8 1 0 0 0 5 3 0 6 8 3
ecad.sociale17@gmail.com – PEC:
ecad.montagnapescarese@legalmail.it
T e l . : 0 8 5 8 5 9 0 0 0 3 – F a x : 0 8 5 8 5 9 0 8 9 5

UFFICIO DI PIANO ENTE D’AMBITO SOCIALE DISTRETTUALE N. 17 “MONTAGNA PESCARESE”

AVVISO PUBBLICO
L.R. 13 luglio 2022 n. 11 “Disposizioni in materia di funzioni relative all’assistenza ai ciechi e sordi” – erogazione servizi anno 2025

Il Responsabile dell’Ufficio di Piano PREMESSO che:
· il Comune di Manoppello in qualità di ECAD 17, per la gestione dei servizi sociali;
· con deliberazione della Giunta regionale n. 414 del 29.07.2022 è stato approvato l’atto di indirizzo applicativo per gli adempimenti della programmazione e implementazione dei Piani distrettuali sociali;
· con deliberazione della Giunta Regionale n. 844 del 22.12.2022 è stato preso atto della valutazione del Gruppo tecnico sulla compatibilità del Piani Distrettuali Sociali e il Piano presentato da questo Ambito è stato dichiarato ricevibile, compatibile e senza note e/o prescrizioni;
· il Piano di cui sopra prevede all’Asse Tematico 2 Area 2C – Strategia per la disabilità e l’autonomia e l’inclusione sociale delle persone Id. 10 il servizio di che trattasi;
· la Giunta Regionale con deliberazione n. 215 del 14.04.2023 ha provveduto all’approvazione delle disposizioni attuative della legge di cui all’oggetto;
· sia la L.R. 11/2022 che le successive disposizioni attuative stabiliscono quale termine ultimo per la richiesta di assegnazione e di trasferimento delle risorse da inoltrare alla Regione il 31 ottobre di ogni anno;
Richiamata la propria determinazione n.        del	, con la quale è stato, tra l’altro, approvato il presente avviso;
rende noto

che questo Ambito, quale ente strumentale dell’ECAD n. 17 “Montagna Pescarese” dei Comuni appartenenti provvede all’erogazione dei seguenti servizi e/o forniture:
a) assistenza educativa e didattica extra-scolastica
b) fornitura materiale didattico di supporto
b.1 - fornitura dei testi scolastici, fino ad un massimo di € 4.500,00 per alunno
b.2 - altro materiale di supporto, fino ad un massimo di € 500,00 per alunno
c) consulenza del tiflologo per i minorati della vista
d) consulenza dell’interprete per i minorati dell’udito.
Possono beneficiare degli interventi le persone residenti nella regione Abruzzo fino al conseguimento del diploma di scuola secondaria superiore per le quali ricorrono le specifiche condizioni individuate all’art. 1, c.3, della L.R. 13 luglio 2022, n. 11 “Disposizioni in materia di funzioni relative all'assistenza ai ciechi e sordi” e, s. m. e i. e specificatamente:



a) i ciechi totali, i ciechi parziali e gli ipovedenti gravi ai sensi degli articoli 2, 3 e 4 della legge 3 aprile 2001, n. 138;
b) i minorati sensoriali dell'udito come individuati ai sensi dell'articolo 1, comma 2, della legge 20 febbraio 2006, n. 95.
Possono, altresì, beneficiare del solo servizio di assistenza educativa e didattica extrascolastica gli studenti iscritti ad un corso universitario o ad un corso professionalizzante post-diploma ed in particolare
nel caso di studenti universitari, o frequentanti corsi di formazione post diploma, se iscritti al 1° corso di laurea, triennale o specialistica, e di non aver conseguito altro diploma di laurea; e nel caso di corsi professionalizzanti se iscritti per la prima volta ad un corso di formazione post diploma e di non essere in possesso di altro attestato professionalizzante.
La domanda dovrà essere presentata dall’interessato o dall’esercente la potestà nel caso che egli sia minore o dal tutore legale e dovrà contenere:
· certificato legge 104/92 in corso di validità
· documento di riconoscimento in corso di validità nonché, qualora ricorra:
nel caso di studenti universitari, autodichiarazione di essere studente iscritto al 1° corso di laurea, triennale o specialistica, e di non aver conseguito altro diploma di laurea;
nel caso di studenti frequentanti corsi di formazione post diploma, autodichiarazione di essere iscritto per la prima volta ad un corso di formazione post diploma e di non essere in possesso di altro attestato professionalizzante.
La domanda, consegnata a mano, spedita a mezzo pec al seguente indirizzo ecad.montagnapescarese@legalmail.it , dovrà pervenire, pena esclusione, all’Ufficio del protocollo dell’ECAD 17 “Montagna Pescarese”, via Salvo D’Acquisto, 1, – 65024 Manoppello (Pe) entro e non oltre il giorno venerdì 15 novembre 2024 ore 12,00. Si precisa che per le domande inviate a mezzo posta non farà fede il timbro postale di partenza mentre la consegna a mano potrà avvenire dalle ore 9,00 alle ore 12,00 dal lunedì al venerdì.
Si precisa che in caso di invio della domanda a mezzo pec la domanda ed i relativi allegati dovranno essere scannerizzati in formato PDF.

L’Ente si impegna a comunicare, tra l’altro e nei termini previsti, il piano finanziario riferito ai servizi e alle funzioni richieste dagli utenti alla Regione Abruzzo ed a erogare quanto dalla stessa riconosciuto sia in termini di servizi che di forniture.

Responsabile del progetto: Dr. Massimiliano Esposito.
Per ulteriori informazioni telefonare, in orari d’ufficio, al numero 327.3027824. Manoppello, lì 11 novembre 2024.


Il Responsabile
Dr. Massimiliano Esposito
image2.png
AMBITO
DISTRETTUALE
SOCIALE




image1.png
AMBITO
DISTRETTUALE
SOCIALE




